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Пресс-релиз 
 

В июне 2018 года в ГПНТБ СО РАН проводится выставка 
литературы: «Планета FIFA (к Чемпионату мира по футболу 

2018)» 
 

2018 - 21 чемпионат мира по 
футболу ФИФА, финальная часть которого пройдёт в России с 14 
июня по 15 июля 2018 года. Россия в первый раз в своей истории 
станет страной-хозяйкой мирового чемпионата по футболу, 
кроме того, он впервые будет проведён в Восточной Европе. 
Также в первый раз мундиаль состоится на территории двух 
частей света — Европы и Азии. Проведение чемпионата 
запланировано на 12 стадионах в 11 городах России. 

Выставка состоит из десяти разделов: 
1. История футбола. 
2. Легенды футбола. 
3. Подготовка юных футболистов. 
4. Теория и методика футбола. 
5. Искусство подготовки футболистов. 
6. IQ в футболе. 
7. Футбольные клубы. 
8. Тренеры в футболе. 
9. Чемпионаты мира по футболу. 
10. Изнанка футбольного мира. 

Литература первого раздела выставки «История футбола»  
предоставляет все самые значимые события в истории 
отечественного футбола от Российской Империи до 
современности. Широко и подробно знакомит читателей с 
историей зарождения, становления и развития советского и 
российского футбола; содержит сведения и интересные факты о 
командах и легендах футбола, оставивших заметный след в 
сердцах многих поколений болельщиков. 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BC%D0%BF%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%82_%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%BF%D0%BE_%D1%84%D1%83%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%83
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D0%BC%D0%BF%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%82_%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%B0_%D0%BF%D0%BE_%D1%84%D1%83%D1%82%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%83
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%98%D0%A4%D0%90
https://ru.wikipedia.org/wiki/14_%D0%B8%D1%8E%D0%BD%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/14_%D0%B8%D1%8E%D0%BD%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/15_%D0%B8%D1%8E%D0%BB%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/2018_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B0%D1%8F_%D0%95%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0


Раздел «Легенды футбола» посвящен Мастерам большой 
игры, тем, кто владеет умами, сердцами  и эмоциями миллионов 
болельщиков по всему миру; корифеям кожаного мяча всех 
континентов и эпох, своим великолепным мастерством, 
спортивным азартом, самоотдачей покорявшие сердца 
восторженных болельщиков и не раз приводившие свои клубы к 
победам в самых престижных мировых соревнованиях. 

В разделе «Юные футболисты» освещены различные 
аспекты целевой функциональной подготовки юных 
футболистов. Особый интерес раздел представляет для тренеров, 
стремящихся к построению более эффективного тренировочного 
процесса.    

В следующих двух разделах: «Теория и методика футбола» 
и «Искусство подготовки футболистов» рассматриваются 
исторические и общие вопросы футбола, физическая, 
техническая, тактическая подготовка футболистов и 
раскрываются основы обучения и совершенствование 
специальной подготовки футболистов различной квалификации. 

Как обыграть соперника до начала матча, выбрав 
правильную стратегию игры? Литература раздела «IQ в футболе» 
простым и доступным языком объяснит наиболее типичные 
ошибки, раскроет основные концепции психологии футболистов 
и научит думать на поле! 

«Спартак», «Барса», «Локомотив», «Челси», «Манчестер-
Юнайтед», «Зенит», «Ливерпуль», «Арсенал», «Бавария», 
«Рома», «Ювентус», «ЦСКА», «Реал-Мадрид», «Барселона», 
«Сантос», «Васко да Гама», - тысяча футбольных клубов, 
которые изменили мир футбола навсегда! Все самые интересные 



истории, факты, гербы, кричалки футбольных мировых клубов 
ищите в разделе «Футбольные клубы». 

Литература раздела «Тренеры в футболе» раскрывает 
секреты лидерства. На страницах книг вы узнаете,  какова цена 
триумфальных побед, как принимать непопулярные и тяжелые 
решения,  и как сохранить веру  и вести команду к вершинам. 

Какие скандалы сотрясают мир футбола сегодня? Сколько 
«стоит» судейская бригада? Что выгоднее – купить судью или 
купить чужую команду. Литература раздела «Изнанка футбола» 
дают ответы на многие вопросы, которые раньше не принято 
было обсуждать открыто. 

Любой футбольный матч -  это интрига с неожиданной 
развязкой, великолепными голами и фатальными ошибками. Но 
существуют чемпионаты, которые по своему характеру без 
преувеличения можно отнести к категории великих. Обо всех 
чемпионатах мира и Евро читайте в разделе «Международные 
соревнования и чемпионаты мира по футболу». 

Представленная выставка рассчитана на широкий круг 
читателей. 

 

Приглашаем посетить нашу выставку! 
  

Наш адрес: ул. Восход, 15. Читальный зал №1(ком. 301, тел. 
266-75-71 доп. 131) 

 
 
 
 
 



Список литературы к выставке: «Планета FIFA (к 
Чемпионату мира по футболу 2018)» 

 
История футбола 

Ч51/А910  Ч/з1 
Г2016-23319   
Астаповская, Татьяна Владимировна.  
 Футбол-вся жизнь моя : [о В. А. Астаповском] / Татьяна 
Астаповская, Андрей Тепло. - Москва : Техносфера, 2016. - 159 с. 
: ил. ; 22 см. - 500 экз. - ISBN 978-5-94836-465-0 (в пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Е2008-2048  кх2                                                78403-2008 
 Век футбола, 1908-2008 / Рос. футбол. союз [и др.] ; авт.-
сост. А. Гудков, С. Погребенченко ; рук. проекта Р. Ходеев. - 
Юбилейн. изд. - Воронеж : Воронеж, 2008. - 254 с. : ил. ; 30 см. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-89981-555-3 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Г534  Ч/з1 
Д2015-2979   
Глейзер, Марат Максимович.  
 Футбол : аннотированная книжная библиография, 1891-
2015 / М. М. Глейзер. - Санкт-Петербург : Реноме, 2015. - 494, [1] 
с. : ил.; 23 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91918-439-3 (в пер.): 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Г659  Ч/з1 
Д2017-1465   
 Гооол! Большая энциклопедия российского футбола : 
[книга была создана крупнейшим спортивным порталом 
Чемпионат-www.championat.com : 12+ / сост. О. А. Лысенко]. - 
Москва : Э, 2017. - 307, [2] с. : ил. ; 25 см. - (Подарочные издания. 
Спорт). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-93971-8 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D23319%2A269475347
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952008%2D2048%2A769411
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942015%2D2979%2A163421693
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D1465%2A212183525


Ч51/Д211  Ч/з1 
Г2015-1660   
Даунинг, Дэвид.  
 Пассовочка. Московское "Динамо" в Британии, 1945 : [пер. 
с англ.] / Дэвид Даунинг. - Москва : Ельков А., 2015. - 264 с., [6] 
л. ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-906254-17-7 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/И907  Ч/з1 
Е2016-1122   
 История Новосибирского футбола / [Футбол. клуб 
"Сибирь" ; авт.-сост.: А. Никонов, В. Анферов]. - Новосибирск: 
ПолиТехника, 2009. - 144 с.: ил. - ISBN 978-5-9902270-1-9: 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2007-20458  кх4                                               84080-2007 
Кожаров, В. И.  
 Становление советского и застой российского футбола 
(1946-2006) / Кожаров В. И. - Москва : Проспект, 2007. - 156, [2] 
с. : ил. ; 21 см. - 1500 экз. - ISBN 978-5-98597-086-9 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч61/Л258  Ч/з3 
Е2017-2187   
Ларшин, Виктор Сергеевич.  
 Футбол. История чемпионатов мира на почтовых марках : 
начало (1930-1974 гг.) : [12+] / В. С. Ларшин. - Москва : ИТРК, 
2017. - 151 с. : ил. ; 29 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-88010-449-9 : 
120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р172  Ч/з1 
Г2017-7453   
Раззаков, Федор Ибатович.  
 Футбол, который мы потеряли. Непродажные звезды эпохи 
СССР / Федор Раззаков. - Москва : Центрполиграф, [2017]. - 414, 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D1660%2A731810227
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=E2016%2D1122%2A009524798
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932007%2D20458%2A347425
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952017%2D2187%2A176146569


[1] с. ; 21 см. - Библиогр.: с. 414. - 2000 экз. - ISBN 978-5-227-
06639-8 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С506  Ч/з1 
Г2010-18972   
Смирнов, Сергей.  
 Петербургский футбол как феномен петербургской 
культуры / С. Смирнов ; С.-Петерб. ин-т гуманитар. образования. 
- Санкт-Петербург : СПбИГО, 2010. - 110, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
Библиогр. в примеч.: с. 109-110. - 300 экз. - ISBN 978-5-94777-
225-8 (в пер.) : 30 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Т650/N1  Ч/з1 
Д2014-2835/N1   
Травкин, Николай Иванович. 
 Антология футбола Российской Империи / Н. И. Травкин. - 
Москва : Принт-бюро "Буклитс" 
 Ч. 1 : 1878-1912. - 2014. - 375, [4] с. - 180 экз. - ISBN 978-5-
904413-04-0 : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ф960  Ч/з1 
Г2009-16363   
 Футбол в Европе : энциклопедия / [авт.-сост.: Е. Сергеев]. - 
Изд. 2-е, доп. - Москва : Спорт и культура-2000, 2009. - 798 с., 
[114] с. ил. : ил. ; 21 см. - (Классика футбола). - 2000 экз. - ISBN 
978-5-901682-80-7 (в пер.) : 390 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ш980  Ч/з1 
Е2016-604   
Шухардин, Олег Геннадиевич.  
 Футбол в стране курая : летопись уфимского футбола / О. Г. 
Шухардин. - Уфа : Уфимский полиграфкомбинат, 2015. - 459, [1] 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D7453%2A871210084
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932010%2D18972%2A819408102
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942014%2D2835%2FN1%2A671922581
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D16363%2A374519914


с. : ил.; 30 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-85051-644-4 (в пер.): 300 р. 
Перейти в каталоги 
 

Легенды футбола 
Ч51/А278  Ч/з1 
Г2017-10942   
Агуэро, Серхио Кун.  
 Серхио Кун Агуэро. Рожденный побеждать : [история 
аргентинского футболиста : 6+] / Серхио Кун Агуэро ; [перевод с 
англ. А. Качалова]. - Москва : Эксмо, 2017. - 541, [1] с., [12] л. ил. 
; 22 см. - (Иконы спорта). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-91718-1 (в 
пер.) : 360 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/А394  Ч/з1 
Д2009-1940   
Акинфеев, Игорь Владимирович.  
 Игорь Акинфеев: 100 пенальти от читателей / [лит. запись 
Ляховенко Р. О.]. - Москва : ПФК ЦСКА, 2009. - 349, [1] с. : ил. ; 
24 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-86541-024-9 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/А496  Ч/з1 
Д2012-1839   
Алешин, Павел Николаевич.  
 Анатолий Масленкин: футбол в Нескучном саду / Павел 
Алешин. - Москва : Книжный клуб, 2012. - 182, [1] с., [24] л. ил. ; 
25 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-86541-027-0 (в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/А496  Ч/з1 
Г2016-10085   
Алешин, Павел Николаевич.  
 Великолепная "семерка" : [об И. Л. Численко] / Павел 
Алешин ; [вступ. ст. В. Маслова]. - Москва : Городец, 2016. - 207, 
[1] с., [32] л. ил. ; 22 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906815-28-6 (в 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952016%2D604%2A592079241
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D10942%2A270249387
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942009%2D1940%2A001207695
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942012%2D1839%2A574579344


пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Б200  Ч/з1 
Г2017-4749   
Балаге, Гильем.  
 Месси. Гений футбола : [16+: пер. с англ.] / Гильем Балаге ; 
[предисл. А. Сабельи ; послесл. С. Розеля]. - Москва : Эксмо, 
2017. - 621, [1] с. ; 22 см. - (Иконы спорта). - Библиогр.: с. 593-
597. - Предм. указ.: с. 601-622. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-
78710-4 (в пер.) : 420 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Б200  Ч/з1 
Г2016-9052   
Балаге, Гильем.  
 Пеп Гвардиола. На пике : [12+: пер. с англ.] / Гильем Балаге 
; предисл. сэра А. Фергюсона. - Москва : Э, 2016. - 443 с. ; 22 см. - 
(Иконы спорта). - Указ.: с. 437-443. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-
84437-1 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Б273  Ч/з1 
Г2016-10072   
Баскаков, Юрий Валерьевич.  
 Футбол: суд мой и судьба : [16+] / Юрий Баскаков. - Москва 
: Городец, 2015. - 243, [2] с., [40] л. ил. ; 21 см. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-9906140-8-6 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Б939  Ч/з1 
Д2018-65   
Буффон, Джанлуиджи.  
 Джанлуиджи Буффон N 1 : [итальянский футбольный 
вратарь : 12+] / Джанлуиджи Буффон в соавт. с Р. Перроне ; [пер. 
с итал. Ю. В. Шуйской ; послесл. Я. Кулемина]. - Москва : Э, 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D10085%2A227918060
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D4749%2A086433879
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D9052%2A075438870
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D10072%2A658529406


2018. - 152 с. ; 22 см. - (Иконы спорта). - Загл. пер. : Буффон N 1. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-699-99792-3 (в пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/В180  Ч/з1 
Г2017-16394   
Варди, Джейми.  
 Из ниоткуда : автобиография : [16+] / Джейми Варди ; [пер. 
с англ. Б. Р. Якупова]. - Москва : Э, 2017. - 332, [2] с. ; 22 см. - 
(Иконы спорта).-2000 экз.-ISBN 978-5-699-95805-4 (в пер.): 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/В191  Ч/з1 
В2015-288   
Васильев, Павел Александрович.  
 Гвардия советского футбола : [16+] / Павел Васильев, Олег 
Лыткин. - Москва : Молодая гвардия, 2015. - 380, [2] с., [8] л. ил. ; 
18 см. - (Жизнь замечательных людей : ЖЗЛ : серия биографий : 
основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году 
М. Горьким. Малая серия ; вып. 90). - Библиогр.: с. 380-381. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-235-03818-9 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2008-21717  кх4  
Венглинский, Геннадий Петрович.  
 Лев Яшин. К нему не зарастет футбольная тропа / Г. 
Венглинский, М. Ильинский. - Москва : Вече, 2008. - 252, [2] с., 
[24] л. ил.; 22 см.-2000 экз.- ISBN 978-5-9533-3679-6 (в пер.): 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/В496  Ч/з1 
Д2009-445   
Винокуров, Олег Валерьевич.  
 Яшин, Платини, Беккенбауэр, Мюллер : [биогр. очерки / 
Винокуров О. В.]. - Москва : Эксмо, 2009. - 283, [1] с., [16] л. ил. ; 
25 см. - (Спортивный клуб. 100 лучших футболистов мира). - 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942018%2D65%2A988788605
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D16394%2A544891263
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%922015%2D288%2A203870137
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932008%2D21717%2A223471


4100 экз. - ISBN 978-5-699-31147-7 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Г155  Ч/з1 
Г2014-17374   
Галедин, Владимир Игоревич.  
 Лев Яшин : [16+] / Владимир Галедин. - [2-е изд.]. - Москва 
: Молодая гвардия, 2014. - 298, [3] с. ; 21 см. ; [16] л. ил. - (Жизнь 
замечательных людей : ЖЗЛ : серия биографий : основана в 1890 
году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; 
вып. 1694 (1494)). - Библиогр.: с. 300. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
235-03754-0 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Г155  Ч/з1 
Г2017-17954   
Галедин, Владимир Игоревич.  
 Эдуард Стрельцов : [16+] / Владимир Галедин. - Москва : 
Молодая гвардия, 2017. - 436, [2] с., [16] л. ил. ; 21 см. - (Жизнь 
замечательных людей : ЖЗЛ : серия биографий : основана в 1890 
году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 году М. Горьким ; 
вып. 1868 (1668)). - Библиогр.: с. 436-437. - 3500 экз. - ISBN 978-
5-235-04026-7 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Г335  Ч/з1 
Г2017-9156   
Геммур, Шериф.  
 Йохан Кройфф. Победитель и тиран : [о нидерландском 
футболисте и тренере : 6+] / Шериф Геммур ; [пер. с фр. К. В. 
Макаровой]. - Москва : Э, 2017. - 558, [1] с. ; 22 см. - (Иконы 
спорта). - Библиогр.: с. 551-556. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-
91822-5 (в пер.) : 360 р. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942009%2D445%2A930105
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932014%2D17374%2A363329533
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D17954%2A538144837
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D9156%2A027170843


Ч51/Г942  Ч/з1 
Д2017-2764   
Гуллит, Рууд.  
 Как смотреть футбол : руководство диванного эксперта / 
Рууд Гуллит ; пер. с англ. А. Коробейникова. - Москва : Манн, 
Иванов и Фербер, 2017. - 332 с. : ил. ; 25 см. - Пер. изд. : How to 
watch football / R. Gullit. - 3000 экз. - ISBN 978-5-00100-703-6 (в 
пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Д302  Ч/з1 
Е2013-1281   
Дементьев, Петр Тимофеевич.  
 Пека о себе, или Футбол начинается в детстве : [к 100-
летию со дня рождения легендарного футболиста] / Петр 
Дементьев. - Москва : Адвансед солюшнз, 2013. - 179 с. : ил. ; 30 
см. - 500 экз. - ISBN 978-5-904269-73-9 (в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
   
Ч51/Д408  Ч/з1 
Г2017-2259   
Джеррард, Стивен.  
 Выигрывать любой ценой : [6+: пер. с англ.] / Стивен 
Джеррард. - Москва : Эксмо, 2016. - 518, [1] с. ; 22 см. - (Иконы 
спорта). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-91410-4 (в пер.) : 360 р. 
Перейти в каталоги 
  
Ч51/Д857  Ч/з1 
Г2012-7324   
Духон, Борис Леонидович.  
 Братья Старостины / Борис Духон, Георгий Морозов ; 
[предисл. Л. Филатова]. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 273, 
[3] с., [16] л. ил. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : ЖЗЛ : 
серия биографий : основана в 1890 году Ф. Павленковым и 
продолжена в 1933 году М. Горьким ; вып. 1553 (1353)). - 
Библиогр.: с. 275.-5000 экз.-ISBN 978-5-235-03504-1 (в пер.): 90 р. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D2764%2A463037416
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952013%2D1281%2A030231211
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D2259%2A871890055


Перейти в каталоги 
  
Ч51/Е250  Ч/з1 
Г2016-10491   
Евсеев, Вадим Валентинович.  
 Футбол без цензуры : автобиография в записи И. Рабинера : 
[16+] / Вадим Евсеев ; [предисл. В. Баринова ; послесл. Е. 
Ловчева]. - Москва : АСТ, [2016?]. - 445, [1] с., [8] л. ил. ; 22 см. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-17-090236-1 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/И150  Ч/з1 
Г2014-15926   
Ибрагимович, Златан.  
 Я-Златан : [пер. с англ.] / Златан Ибрагимович, Давид 
Лагеркранц. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 286, [1] с. ; 
22 см. ; [16] л. ил. - (VIP-персоны). - 2000 экз. - ISBN 978-5-373-
06887-1 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/И747  Ч/з1 
Г2017-10830   
Иньеста, Андрес.  
 Я это заслужил : [6+] / Андреас Иньеста ; [пер. с англ. А. 
Качалова]. - Москва : Э, 2017. - 411, [3] с. ; 22 см. - (Иконы 
спорта). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-93824-7 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2015 Ч51/К154  Ч/з1 
Кайоли, Лука.  
 Криштиану Роналду. Одержимый совершенством : [12+ : 
перевод / Кайоли Л.]. - Москва : Эксмо, 2015. - 286 с. ; 22 см. - 
(Иконы спорта). - 2200 экз.- ISBN 978-5-699-74610-1 (в пер.): Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932012%2D7324%2A756854801
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D10491%2A885967792
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932014%2D15926%2A390103852
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D10830%2A921959130
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802015%2A362596336


Ч51/К354  Ч/з1 
Г2014-12192   
Кенкишвили, Симон Наскидович.  
 Муртаз Хурцилава-70 : [посвящается 70-летию 
Заслуженного мастера спорта, капитана тбилисского "Динамо" и 
сборной СССР М. К. Хурцилавы] / Симон Кенкишвили ; Юж. 
федер. ун-т, Сев.-Кавк. науч. центр высш. шк., ист. фак. - Ростов-
на-Дону : Издательство СКНЦВШ, 2012. - 127 с. : ил. ; 21 см. - 
500 экз. - ISBN 978-5-87872-686-3 : 30 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К361  Ч/з1 
Г2017-5765   
Кержаков, Александр Анатольевич.  
 Лучший : [16+] / Александр Кержаков. - Москва : Э, 2017. - 
251, [2] с., [8] л. ил. : ил. ; 22 см. - (Иконы спорта). - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-699-92325-0 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К921  Ч/з1 
Г2012-14020   
Купер, Саймон.  
 Большая игра. Звезды мирового футбола : пер. с англ. / 
Саймон Купер. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2012. - 463 с. ; 22 
см. - Имен. указ.: с. 459-463. - Пер. изд. : The football men / S. 
Kuper. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91671-178-3 (в пер.) : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М533  Ч/з1 
Е2017-1672   
 Лионель Месси : фанатская энциклопедия : [6+]. - Москва : 
Э, 2017. - 47 с. : ил. ; 27 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-97131-2 
(в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932014%2D12192%2A573477131
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D5765%2A359846894
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http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952017%2D1672%2A937794569


Ч51/М250  Ч/з1 
Г2017-12942   
Марадона, Диего Армандо.  
 Диего Марадона : автобиография : [аргентинский футболист 
и тренер : 12+] / Диего Марадона, Даниэль Аркуччи ; [пер. с исп. 
А. И. Гайдук]. - Москва : Э, 2017. - 252, [2] с.; 22 см. - (Иконы 
спорта).- 3000 экз.- ISBN 978-5-699-96193-1 (в пер.): 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М275  Ч/з1 
Г2017-11997   
Маркотти, Габриэль.  
 Да здравствует Клаудио! : [о К. Раньери : 6+] / Габриэль 
Маркотти, Альберто Польверози ; [пер. с англ. А. Амелиной]. - 
Москва : Э, 2017. - 441, [1] с. ; 22 см. - (Иконы спорта). - 2000 экз. 
- ISBN 978-5-699-91616-0 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М622  Ч/з1 
Г2012-13565   
Минскевич, Сергей.  
 Золотой мяч Криштиану Роналду : самый лучший и самый 
дорогой футболист современности / Сергей Минскевич. - Москва 
: Эксмо, 2012. - 380, [2] с. ; 21 см. - (Биографии великих. 
Неожиданный ракурс). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-56996-0 (в 
пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М842  Ч/з1 
Г2009-7586   
Мостовой, Александр Владимирович.  
 По прозвищу "Царь" / Александр Мостовой в соавт. с Д. 
Целых. - Москва : Городец, 2009. - 252, [3] с., [20] л. ил. : ил. ; 21 
см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9584-0220-5 : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D12942%2A978455384
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D11997%2A600004316
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932012%2D13565%2A725279691
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D7586%2A706524


Ч51/М999  Ч/з1 
Г2016-7119   
 Мяч, пробитый им, и теперь летит над землей : древо 
памяти В. Бубукина : [сборник / сост. Г. Карапетян]. - Москва : 
Спорт : Человек, 2016. - 538, [1] с., [8] л. ил. ; 21 см. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-906131-92-8 (в пер.) : 360 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П246  Ч/з1 
Е2016-2742   
Пеле.  
 Я изменил мир и футбол : [12+: пер. с англ.] / Пеле. - 
Москва : Эксмо, 2016. - 298, [3] с.: ил.; 27 см.- (Иконы спорта). - 
3000 экз. - ISBN 978-5-699-85018-1 (в пер.): 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П332  Ч/з1 
Г2017-7486   
Пирло, Андреа.  
 Думаю-следовательно, играю! : [история жизни и игры 
знаменитого итальянского футболиста : 6+: пер. с итал.] / Андреа 
Пирло. - Москва : Э, 2017. - 173, [1] с. ; 22 см. - (Иконы спорта). - 
2000 экз. - ISBN 978-5-699-93953-4 (в пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П374  Ч/з1 
Г2016-7546   
Платини, Мишель.  
 Голый футбол : [12+: пер. с фр.] / Мишель Платини ; беседу 
вел Жерар Эрно. - Москва : Эксмо, 2016. - 316, [1] с. ; 22 см. - 
(Иконы спорта).-3000 экз.-ISBN 978-5-699-81835-8 (в пер.): 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С130  Ч/з1 
Д2014-2123   
Савин, Александр Викторович.  

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D7119%2A525410953
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952016%2D2742%2A807159221
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D7486%2A243973062
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D7546%2A115548506


 Мировой футбол: кто есть кто, 2014 : полная энциклопедия / 
А. В. Савин. - Москва : Эксмо, 2014. - 830 с., [32] л. ил. ; 25 см. - 
(Полная энциклопедия спорта). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-
68515-8 (в пер.) : 390 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С890  Ч/з1 
Г2017-14272   
Суарес, Луис.  
 Я-человек-выстрел : [12+] / Луис Суарес ; [пер. с англ. Ф. А. 
Исрафилова]. - Москва : Э, 2017. - 363, [3] с. ; 22 см. - (Иконы 
спорта). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-92801-9 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С679  Ч/з1 
Д2009-768   
Соутар, Джетро.  
 Роналдиньо : все тайны суперфутболиста, талант которого 
оценил весь мир: [пер. с англ.] / Джетро Соутар. - Москва : АСТ : 
Астрель, 2008. - 237, [2] с., [8] л. ил. ; 24 см. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-17-056758-4 (АСТ)). - ISBN 978-5-271-22564-2 (Астрель)) : 
60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С773  Ч/з1 
Г2017-19179   
Старостин, Николай Петрович.  
 Звезды большого футбола. Мои футбольные годы / 
Старостин Николай ; [лит. запись Л. Филатова]. - Москва : 
Центрполиграф, 2017. - 317, [2] с. ; 21 см. - 2500 экз. - ISBN 978-
5-227-07512-3 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С773  Ч/з1 
Г2017-18804   
Старостин, Николай Петрович.  

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942014%2D2123%2A460577954
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D14272%2A556826152
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942009%2D768%2A237006
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D19179%2A076439978


 Футбол сквозь годы : футбол правдив, и книга о нем должна 
быть правдой : основатель футбольного клуба "Спартак" / 
Николай Старостин, Александр Вайнштейн. - Москва : 
Центрполиграф, 2017. - 285, [2] с., [8] л. ил. ; 21 см. - В кн. также: 
Старостин-по-русски футболист : разговор с Михаилом 
Шириняном, внуком Н. П. Старостина. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
227-07504-8 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Т614  Ч/з1 
Г2017-1833   
Торрес, Диего.  
 Моуриньо. Особенный : [16+: пер. с исп.] / Диего Торрес. - 
Москва : Э, 2016. - 316, [2] с ; 22 см. - (Иконы спорта).- 3000 экз.- 
ISBN 978-5-699-82932-3 (в пер.): 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/У362  Ч/з1 
Г2016-16196   
Уилсон, Джонатан.  
 Непробиваемые : [истории о лучших вратарях мира : 12+: 
пер. с англ.] / Джонатан Уилсон. - Москва : Эксмо, 2016. - 382, [1] 
с., [10] л. ил. ; 22 см. - (Спорт изнутри).- Библиогр.: с. 381-383. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-699-85023-5 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/У643  Ч/з1 
Г2017-22485   
Уоррал, Фрэнк.  
 Гарет Бэйл. Быстрее ветра : [биография футболиста на € 
100000000 : 12+] / Фрэнк Уоррал ; [пер. с англ. Е. Зимина]. - 
Москва : Э, 2018. - 473, [1] с. ; 22 см. - (Иконы спорта). - 2000 экз. 
- ISBN 978-5-699-98017-8 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D18804%2A343121158
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D1833%2A947737769
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D16196%2A359089402
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D22485%2A799400234


Ч51/Ф431  Ч/з1 
Д2017-1984   
Фергюсон, Алекс.  
 Уроки лидерства : чему меня научили жизнь и 27 лет в 
"Манчестер Юнайтед" / Алекс Фергюсон, Майкл Мориц ; пер. с 
англ. Э. Кондуковой. - 2-е изд. - Москва : Манн, Иванов и 
Фербер, 2017. - 347 с. : ил. ; 25 см. - Пер. изд. : Leading / Alex 
Ferguson,  Michael Moritz. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00100-026-6 (в 
пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ш959  Ч/з1 
Г2018-2275   
Шульце-Мармелинг, Дитрих.  
 Лев Яшин. "Я-легенда" : [16+] / Дитрих Шульце-Мармелинг 
; [пер. с нем. Е. А. Сафроновой]. - Москва : Э, 2018. - 392, [1] с. ; 
22 см. - (Иконы спорта). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-97992-9 (в 
пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 

 
Подготовка юных футболистов 

Ч51/Г461  Ч/з1 
Г2011-20831   
Гибадуллин, Илдус Гиниятуллович.  
 Особенности планирования тренировочного процесса у 
футболистов 15-16 лет на основе учета их биоэнергетических 
типов / И. Г. Гибадуллин, В. С. Кожевников ; М-во образования и 
науки Рос. Федерации, Ижев. гос. техн. ун-т. - Ижевск : 
Издательство ИжГТУ, 2011. - 151 с., [1] л. ил. : ил. ; 20 см. - 
Библиогр.: с. 81-96. - 100 экз. - ISBN 978-5-7526-0491-1 : 60 р. 
Перейти в каталоги 

 
Ч51/Г930  Ч/з1 
Г2016-23723   
Губа, Владимир Петрович.  
 Подготовка футболистов в ведущих клубах Европы / 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D1984%2A960564540
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932018%2D2275%2A358202153
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932011%2D20831%2A235824719


Владимир Губа, Александр Стула, Кристоф Кромке. - Москва : 
Спорт, 2017. - 269, [1] с. : ил. ; 20 см. - Библиогр.: с. 263-270. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-906839-75-6 : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2017 Ч41/З.139  Ч/з3 
Завьялова, Татьяна Павловна.  
 Футбол без границ : программно-методический комплекс 
для работы с дошкольниками 3-6 лет / Т. П. Завьялова, И. В. 
Стародубцева. - Тюмень : Вектор Бук, 2016. - 141 с. : ил. ; 21 см. - 
300 экз. - ISBN 978-5-91409-402-4 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К887  Ч/з1 
Г2017-7343   
Кудинов, Анатолий Александрович.  
 Технико-тактическая подготовка юных футболистов с 
учетом их игрового амплуа / А. А. Кудинов, А. В. Никитин, В. В. 
Парамонов. - Волгоград : ВГАФК, 2016. - 180 с. : ил. ; 21 см. - 
Библиогр.: с. 158-176. - 250 экз. - ISBN 978-5-9909091-6-8 : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2006-21027  кх4                                               82308-2006 
Петухов, Андрей Владимирович.  
 Футбол : формирование основ индивидуал. техн.-тактич. 
мастерства юных футболистов: проблемы и пути решения / А. В. 
Петухов. - Москва : Совет. спорт, 2006. - 231 с. : ил. ; 22 см. - 
Библиогр.: с. 223-230. - 1500 экз. - ISBN 5-9718-0129-5 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2017 Ч51/П491  Ч/з1 
Полевой, Георгий Георгиевич.  
 Методика развития координационных способностей у юных 
футболистов с учетом типологических особенностей проявления 
свойств нервной системы : учебное пособие / Г. Г. Полевой. - 
Киров : ВятГУ, 2016. - 173 с. ; 21 см. - Библиогр.: с. 86-100. - 23 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D23723%2A688474624
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802017%2A161912103
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D7343%2A846789561
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932006%2D21027%2A516621


экз. - ISBN 978-5-98228-119-7 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
вр2016 Ч51/С401  Ч/з1 
Сиренко, Юрий Иванович.  
 Подготовка юных футболистов, ее особенности и 
специфика : учеб.-метод. пособие / Ю. И. Сиренко, В. Г. 
Турманидзе, Д. А. Негодаев ;  Омский гос. ун-т им. Ф. М. 
Достоевского. - Омск : Издательство Омского государственного 
университета, 2015. - 59 с.: ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 58-59. - 70 
экз. - ISBN 978-5-7779-1864-2: Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С605  Ч/з1 
Г2011-17883   
Соломка, Татьяна Николаевна.  
 Физическая подготовленность и морфофункциональные 
резервы организма юных футболистов / [Т. Н. Соломка, И. В. 
Аверьянов, В. А. Блинов] ; М-во физ. культуры, спорта, туризма и 
молодеж. политики Рос. Федерации, Сиб. гос. ун-т физ. культуры 
и спорта, Науч.-исслед. ин-т деятельности и экстрем. условиях. - 
Омск : Издательство СибГУФК, 2011. - 145 с. : диагр. ; 21 см. - 
Библиогр.: с. 118-131. - 500 экз. - ISBN 978-5-91930-008-3 : 30 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ш190  Ч/з1 
Г2009-5581   
Шамардин, Александр Александрович.  
 Комплексная функциональная подготовка юных 
футболистов / А.А. Шамардин. - Саратов : Науч. кн., 2008. - 238 
с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 204-235. - 500 экз. - ISBN 978-5-
9758-0853-0 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ш190  Ч/з1 
Г2009-15509   

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802017%2A775625365
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Шамардин, Александр Александрович.  
 Целевая функциональная подготовка юных футболистов / 
А. А. Шамардин ; Волгогр. гос. акад. физ. культуры. - Волгоград : 
Волгоградское научное издательство, 2009. - 262, [1] с. ; 21 см. - 
Библиогр.: с. 231-260. - 500 экз. - ISBN 978-5-98461-560-0 : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ш653  Ч/з1 
Г2014-24114   
Шихалиев, Шамиль Сейфудинович.  
 Социально-педагогические основы технологии игры в 
футбол / Ш. С. Шихалиев ; Дагест. гос. техн. ун-т, "РДЮСШ" по 
футболу МОН РД, каф. спортив. игр ДГПУ. - Махачкала : АЛЕФ 
(Овчинников М. А.), 2014. - 273 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 
268-272. - 500 экз. - ISBN 978-5-4242-0175-2 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 

Теория и методика футбола 
Ч51/Г930  Ч/з1 
Д2013-2851   
Губа, Владимир Петрович.  
 Теория и методика футбола : [учебник для вузов по 
специальности 032101.65 "Физическая культура и спорт"] / В. П. 
Губа, А. В. Лексаков. - Москва : Советский спорт, 2013. - 534, [1] 
с. : ил. ; 25 см. - Библиогр.: с. 530-531. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
9718-0680-6 (в пер.) : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2015 75/З.133  аб 
Заваров, Алексей.  
 Футбол для начинающих. Основы и правила : [6+] / Алексей 
Заваров. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Питер Пресс, 2015. - 
192 с.: ил.; 22 см.-3000 экз.- ISBN 978-5-496-01570-7 (в пер.): Б. ц. 
Перейти в каталоги 
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Ч51/С568  Ч/з1 
Г2016-17979   
 Современный футбол: тенденции развития, методики 
спортивных тренировок, менеджмент и маркетинг : материалы 
совместной конференции кафедры менеджмента и экономики 
спорта им. В. В. Кузина и кафедры теории и методики футбола 
РГУФКСМИТ, 21 апреля 2016 г. - Москва : Научный 
консультант, 2016. - 312 с. : ил. ; 21 см. - Библиогр. в конце докл. 
- 500 экз. - ISBN 978-5-9908478-9-7 : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2017 Ч51/С844  Ч/з1 
Стрельченко, Владимир Филиппович.  
 Футбол : учеб.-метод. пособие : [по дисциплине 
"Элективный курс по физической культуре"] / Стрельченко В. Ф. 
[и др.]. - Пятигорск : СКФУ, 2017. - 140 с. : ил. ; 21 см. - ISBN 
978-5-9908158-1-0 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
вр2015 Ч51/Ф960  Ч/з1 
 Футбол. Методика проведения самостоятельных занятий : 
[учеб. пособие] / С. Е. Банников [и др.] ; Урал. федер. ун-т им. Б. 
Н. Ельцина, [Ин-т физ. культуры, спорта и молодеж. политики]. - 
Екатеринбург : УрФУ : Форт Диалог-Исеть, 2015. - 209, [2] с. : 
ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 208-209.- 100 экз.- ISBN 978-5-91128-
081-9: Б. ц. 
Перейти в каталоги 

 
Ч51/Ф960  Ч/з1 
Г2017-8789   
 Футбол : правила. - Москва : Проспект, 2017. - 190, [1] с. : 
ил. ; 21 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-24710-3 : 120 р. 
Перейти в каталоги 
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Искусство подготовки футболистов 
вр2016 75/Б429  аб 
Бекхэм, Дэвид.  
 Моя система тренировок : [6+: пер. с англ.] / Дэвид Бекхэм. 
- Москва : Э, 2016. - 150, [1] с. : ил. ; 25 см. - (Спорт. Лучший 
мировой опыт). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-78257-4 (в пер.): Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
вр2015 Ч51/Б947  Ч/з1 
Бучнев, Сергей Сергеевич.  
 Студенческий футбол : учебное пособие / С. С. Бучнев. - 
Москва: Российский ун-т дружбы народов, 2015. - 220, [1] с.: ил.; 
21 см-Библиогр.: с. 217-220.-500 экз.-ISBN 978-5-209-05930-1:Б.ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/В935  Ч/з1 
Г2010-15753   
Высочин, Юрий Васильевич.  
 Физиологические основы специальной подготовки 
футболистов / Ю. В. Высочин, Ю. П. Денисенко, В. А. Чуев ; 
Федер. агентство по образованию, Кам. гос. ин-т физ. культуры. - 
Набережные Челны : КамГИФК, 2007. - 175 с. : ил. ; 21 см. - 
Библиогр.: с. 148-162. - 200 экз. - ISBN 978-5-94468-013-6 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2015 Ч51/Г740  Ч/з1 
Готовцев, Евгений Владимирович.  
 Игровые упражнения в интегральной подготовке 
футболистов : учебно-методическое пособие для студентов и 
преподавателей / Е. В. Готовцев, В. С. Шелестов ; Воронеж. гос. 
архитектур.-строит. ун-т. - Воронеж : Воронежский ГАСУ, 2014. - 
63 с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 56-58. - 100 экз. - ISBN 978-5-
89040-503-6 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
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Ч51/Г930  Ч/з1 
Г2010-20611   
Губа, Владимир Петрович.  
 Интегральная подготовка футболистов : [учебное пособие 
для вузов по специальности 032101 "Физическая культура и 
спорт"] / В. П. Губа, А. В. Лексаков, А. В. Антипов. - Москва : 
Советский спорт, 2010. - 207 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 200-
205. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9718-0468-0 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/И756  Ч/з1 
Г2013-11453   
Иорданская, Фаина Алексеевна.  
 Мониторинг физической и функциональной 
подготовленности футболистов в условиях учебно-
тренировочного процесса / Ф. А. Иорданская. - Москва : 
Советский спорт, 2013. - 179 с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 143-
147. - 500 экз. - ISBN 978-5-9718-0685-1 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2006-15522  кх4                                               41967-2006 
 Искусство подготовки высококлассных футболистов / 
[приняли участие Н. М. Люкшинов и др.]. - [2-е изд., испр., доп.]. 
- Москва : Совет. спорт, 2006. - 432 с. : ил. ; 20 см. - 3000 экз. - 
ISBN 5-9718-0117-1 : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Л980  Ч/з1 
Д2010-1699   
Лях, Владимир Иосифович.  
 Координационная тренировка в футболе / Владимир Лях, 
Збигнев Витковски. - Москва : Советский спорт, 2010. - 215 с. ; 24 
см. - (Спорт без границ). - Библиогр.: с. 200-213. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-9718-0443-7 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932010%2D20611%2A065681946
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http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942010%2D1699%2A083860326


вр2016 Ч51/М142  Ч/з1 
Майер, Ральф.  
 Силовые тренировки в футболе : [пер. с англ.] / Ральф 
Майер. - Москва : Спорт, 2016. - 127 с. : ил. ; 24 см. - Пер. изд. : 
Strength training for soccer / R. Meier. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
906839-59-6 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Д2007-2976  кх2                                                26787-2007 
Монаков, Геннадий Викторович.  
 Подготовка футболистов : теория и практика / Г. В. 
Монаков. - [2-е изд., стер.]. - Москва : Совет. спорт, 2007. - 285, 
[2] с.: ил.; 25 см.-1000 экз. - ISBN 978-5-9718-0195-5 (в пер.): 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2008-17272  кх4                                               57978-2008 
Орджоникидзе, З. Г.  
 Физиология футбола / З. Г. Орджоникидзе, В. И. Павлов ; 
Рос. футбол. союз, Регион. обществ. орг. "Об-ние отечеств. 
тренеров по футболу". - Москва : Человек, 2008. - 237, [2] с. : ил. ; 
22 см. - Библиогр. в конце гл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-903508-45-
7 (в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С296  Ч/з1 
Г2012-13742   
Селуянов, Виктор Николаевич.  
 Футбол: проблемы физической и технической подготовки / 
В. Н. Селуянов, К. С. Сарсания, В. А. Заборова. - Долгопрудный : 
ИНТЕЛЛЕКТиК, 2012. - 157 с. ; 22 см. - Библиогр.: с. 150-157. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-4336-0007-2 (в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С568  Ч/з1 
Г2016-895   
 Современный футбол: состояние и перспективы. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802016%2A127907703
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http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932012%2D13742%2A694271580


Актуальные вопросы координации подготовки к Чемпионату 
мира по футболу 2018 : материалы Всероссийской научно-
практической конференции с международным участием, г. 
Волгоград, 20-21 ноября 2014 г. - Волгоград : Волгоградское 
научное Издательство, 2014. - 190, [1] с. : ил. ; 21 см. - Библиогр. 
в конце докл. - 100 экз. - ISBN 978-5-00072-094-3 : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2017 Ч51/С712  Ч/з1 
Спатаева, Марина Халибиллаевна.  
 Особенности развития силовых качеств у футболистов : 
учебное пособие / М. Х. Спатаева, Д. А. Негодаев, Ф. В. Салугин. 
- Омск : Издательство Омского государственного университета, 
2016. - 63 с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 61-63. - 100 экз. - ISBN 
978-5-7779-2022-5 : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Т462  Ч/з1 
Г2011-18643   
Тихомиров, Юрий Валерьевич.  
 Биомеханический контроль физической и технической 
подготовленности футболистов / Ю. В. Тихомиров ; Шуйс. гос. 
пед. ун-т, Моск. гос. акад. физ. культуры. - Шуя : Издательство 
ШГПУ, 2011. - 114 с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 96-114. - 300 экз. 
- ISBN 978-5-86229-253-4 : 30 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ф947  Ч/з1 
Г2009-5212   
 Функциональная подготовка футболистов различной 
игровой специализации в разные периоды тренировочного цикла 
/ А. И. Шамардин, И. Н. Новокщенов, А. А. Шамардин [и др.] ; 
Федер. агентство по физ. культуре и спорту, Волгогр. гос. акад. 
физ. культуры. - Саратов : Науч. кн., 2006. - 157 с. ; 21 см. –  
Библиогр.: с. 138-154. - 500 экз. - ISBN 5-9758-0186-9 : 60 р. 
Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D895%2A247800718
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802017%2A807326855
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http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D5212%2A724748


 
вр2016 75/Б799  аб 
 Футбол : большая энциклопедия : [0+]. - Москва : АСТ, 
2015. - 207 с. : ил. ; 29 см. - (Самая лучшая книга). - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-17-093373-0 (в пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 

 
вр2015 75/Ф960  аб 
 Футбол : книга-тренер : правила, физическая подготовка, 
техника, тактика, стратегия, мастерство : [0+]. - Москва : Эксмо, 
2015. - 271 с. : ил. ; 27 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-47169-0 (в 
пер.) : Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ш670  Ч/з1 
Д2015-2881   
 Школа испанского футбола : [12+ / К. Кантанеро ; пер. с 
исп. Кочетковой Е.]. - Москва : Эксмо, 2015. - 191 с. : ил. ; 25 см. - 
(Спорт. Лучший мировой опыт). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-
81041-3 (в пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 

IQ в футболе 
Ч51/А651  Ч/з1 
Г2016-23315   
Андерсон, Крис.  
 Игра с числами : виртуозные стратегии и тактики на 
футбольном поле : [12+: пер. с англ.] / Крис Андерсон и Дэвид 
Сэлли. - Москва : Эксмо, 2016. - 396, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Спорт 
изнутри). - Библиогр.: с. 389-397. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-
84998-7 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Б684  Ч/з1 
Д2016-2065   
Бланк, Ден.  

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=796%2E332%28031%29%2D669757
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=796%2E332%2D514168
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942015%2D2881%2A970406670
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D23315%2A580537221


 IQ в футболе : [как обыграть соперника до начала матча, 
выбрав правильную стратегию игры : 12+ : пер. с англ. / Д. 
Бланк]. - Москва : Э, 2016. - 174, [1] с. : ил. ; 25 см. - (Спорт. 
Лучший мировой опыт). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-81837-2 (в 
пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2016 Ч51/И871  Ч/з1 
Исламов, Равиль Мысавилович.  
 Футбол : техника и тактика игры : учеб. пособие / Р. М. 
Исламов, Н. Л. Врищ, Т. М. Дьяконова ; Дальневост. федер. ун-т, 
Шк. искусства, культуры и спорта, каф. методики преподавания 
спортив. игр. - Владивосток: ДВФУ, 2015. - 104, [1] с. : ил.; 21 см. 
- Библиогр.: с. 104-105. - 500  экз. - ISBN 978-5-7444-3675-9: Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/У362  Ч/з1 
Д2014-3067   
Уилсон, Джонатан.  
 Книга о футбольных тактиках : стратегии на футбольном 
поле : [12+ : пер. с англ.] / Джонатан Уилсон. - Москва : Эксмо, 
2015. - 350 с. : ил. ; 24 см. - Библиогр.: с. 326-332. - Указ.: с. 334-
350. - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-74597-5 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/У362  Ч/з1 
Д2017-3981   
Уилсон, Джонатан.  
 Революции на газоне : книга о футбольных тактиках : [12+] 
/ Джонатан Уилсон ; [пер. с англ. Д. С. Курочки]. - 2-е изд., испр. 
- Москва : Э, 2018. - 347 с. : ил. ; 25 см. - (Спорт. Лучший 
мировой опыт). - Библиогр.: с. 325-332. - Указ.: с. 333-347. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-04-088879-5 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942016%2D2065%2A507299697
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802016%2A973214544
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942014%2D3067%2A447542367
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D3981%2A276066770


Футбольные клубы 
Ч51/Б901  Ч/з1 
Г2015-310   
Бубнов, Александр Викторович.  
 Спартак. 7 лет строгого режима : [о футбольном клубе 
"Спартак" : 16+] / Александр Бубнов. - Москва : Эксмо, 2015. - 
317, [1] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Бубнов. Книги известного 
спортивного эксперта). - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-76366-5 (в 
пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Л418  Ч/з1 
Д2017-405   
Лезэ, Жан Дэменье.  
 1000 лучших футбольных клубов мира : [6+] / Жан Дэменье 
Лезэ ; [пер. с англ. А. Попова]. - Москва : Э, 2017. - 319 с. : ил. ; 
25 см. - (Подарочные издания. Спорт). - 3000 экз. - ISBN 978-5-
699-86264-1 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Л688  Ч/з1 
Г2016-17977   
Ловчев, Евгений Серафимович.  
 "Спартак" и другие / Евгений Ловчев. - Москва : АСТ, 
[2016]. - 253, [2] с., [8] л. ил. : ил. ; 21 см. - (Звезда футбола). - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-099348-2 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Л694  Ч/з1 
Г2010-8834   
Логинов, Олег Иванович.  
 ЦСКА. Жизнь или смерть? : [футбольный клуб] / Олег 
Логинов. - Москва : Олимп : Астрель, 2010. - 607 с. ; 21 см. - 4000 
экз. - ISBN 978-5-271-26758-1 (Астрель) (в пер.). - ISBN 978-5-
7390-2486-2 (Олимп) : 270 р. 
Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D310%2A590934729
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D405%2A636603017
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D17977%2A909923910
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932010%2D8834%2A146270428


Ч51/Л891  Ч/з1 
Г2017-5519   
Львов, А. Л.  
 От "Спартака" до сборной. Судьбы, трагедии, скандалы : 
записки пресс-атташе / Александр Львов ; [предисл. С. 
Степашина]. - Москва : ОЛМА : Абрис, 2017. - 236, [3] с., [16] л. 
ил. ; 22 см. - (VIP-персоны). - 2000 экз. - ISBN 978-5-00111-052-1 
(в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М501  Ч/з1 
Г2017-21147   
Мендис, Стивен.  
 Путь мадридского "Реала" : [12+] / Стивен Мендис ; 
[перевод с англ. Н. В. Пахомова]. - Москва : Э, 2017. - 410, [4] с. : 
ил. ; 22 см. - (Спорт изнутри). - Указ.: с. 413. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-699-94816-1 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/О.664  Ч/з1 
Г2016-11885   
Орлов, Геннадий Сергеевич.  
 "Зенит" : новейшая история : [12+] / Геннадий Орлов. - 
Москва : АСТ, 2015. - 313 ,[1] с. : ил. ; 21 см. - (Звезда футбола). - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-094818-5 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/О.664  Ч/з1 
Д2015-1838   
Орлов, Геннадий Сергеевич.  
 Вертикаль "Зенита". Четверть века петербургской команды : 
[12+] / Геннадий Орлов. - Санкт-Петербург : Гуманитарная 
академия, 2015. - 283 с. : ил. ; 25 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
93762-117-7 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D5519%2A174084181
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D21147%2A205271244
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D11885%2A523448065
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942015%2D1838%2A306922197


Ч51/О.664  Ч/з1 
Г2017-5790   
Орлов, Геннадий Сергеевич.  
 Зенит. Новейшая история 2.0 : [12+] / Геннадий Орлов. - 
Обновл. и доп. изд. - Москва : АСТ, 2017. - 316, [3] с. : ил. ; 21 см. 
- (Звезда футбола). - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-101692-0 (в пер.) : 
240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П435  Ч/з1 
Г2009-5125   
Погорелов, Федор Александрович.  
 Как возрождали "Зенит" : [о футбол. клубе Санкт-
Петербурга] / Федор Погорелов. - Санкт-Петербург : Амфора, 
2009. - 294, [2] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Амфора-спорт). - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-367-00874-6 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р125  Ч/з1 
Г2017-11580   
Рабинер, Игорь Яковлевич.  
 Как возрождали "Спартак" : откровения Массимо Карреры 
и игроков : [хроника золотого сезона] : [16+] / Игорь Рабинер. - 
Москва : Э, 2017. - 543 с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Хроника золотого 
сезона). - 15000 экз. - ISBN 978-5-699-98853-2 (в пер.) : 360 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2008-20804  кх4  
Рабинер, Игорь Яковлевич.  
 Как убивали "Спартак" : сенсац. подробности падения 
великого клуба / Игорь Рабинер. - Москва : Коммерсант ; Санкт-
Петербург : Питер, 2009. - 457, [6] с. : ил. ; 20 см. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-388-00607-3 : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D5790%2A668266346
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D5125%2A780732
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D11580%2A189897253
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932008%2D20804%2A987090


Г2008-20369  кх4                                               88723-2008 
Рабинер, Игорь Яковлевич.  
 "Локомотив", который мы потеряли / Игорь Рабинер. - 
Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2008. - 477, [1] с., [16] л. ил. ; 20 
см. - 25000 экз. - ISBN 978-5-373-02177-7 : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р125  Ч/з1 
Г2009-17464   
Рабинер, Игорь Яковлевич.  
 Правда о "Зените" : [футбол. клуб, Санкт-Петербург] / 
Игорь Рабинер. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2009. - 543 с., [8] 
л. ил. : ил. ; 20 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-373-02649-9 : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С130  Ч/з1 
Д2016-1417   
Савин, Александр Викторович.  
 Футбол на Британских островах : Англия-Ирландия-
Северная Ирландия-Уэльс-Шотландия : [справочник] / Александр 
Савин. - Москва : Спорт, 2016. - 451 с.: ил. ; 26 см. - (Клубы 
мира). - 1000 экз. - ISBN 978-5-906839-34-3: 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С374  Ч/з1 
Г2010-530   
Симмонз, Джон.  
 Арсенал : побеждать вместе: история бренда футбол. клуба 
"Арсенал" [Лондон: пер. с англ.] / Джон Симмонз, Мэтт Симмонз. 
- Москва : Олимп-Бизнес, 2009. - 254 с. : ил. ; 21 см. - (Истории 
знаменитых брендов). - Пер. изд. : Arsenal / J. Simmons. - ISBN 
978-5-9693-0161-0 : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Е2006-1432  кх2                                                44628-2006 
 "Спартак" Москва "Динамо". Великое противостояние : 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932008%2D20369%2A910480
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D17464%2A026313847
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942016%2D1417%2A317299100
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932010%2D530%2A305838865


все матчи в чемпионатах СССР 1936-1991 годов / [О. П. Баженов 
и др.]. - Москва : [б. и.], 2006. - 207 с. : ил. ; 27 см. - 
(Непримиримые). - 1000 экз. - ISBN 5-7542-0137-0 (в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С711  Ч/з1 
Е2017-2638   
 Спартак : рекорды, события, факты : официальное 
коллекционное издание : [к 95-летию футбольного клуба : 6+]. - 
2-е изд., испр. - Москва : Э, 2017. - 406 с. : цв.ил. ; 30х30 см. - 
(Подарочные издания. Спорт). - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-
088598-5 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С794  Ч/з1 
Г2015-12722   
Степанов, Владимир Николаевич.  
 Не знаешь кому отдать-отдай Гаврилову! : "Спартак-8 
лучших лет моей жизни!" / Владимир Степанов. - Москва : Перо, 
2015. - 319 с., [8] л. ил. : ил. ; 21 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
00086-566-8 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Т417  Ч/з1 
Г2009-9655   
Тимошкин, Иван.  
 Как уничтожили "Торпедо" : история предательства / Иван 
Тимошкин. - Москва : Эксмо, 2009. - 443, [2] с., [24] л. ил. : ил. ; 
21 см. - (Спорт. Настольная книга болельщика). - 3100 экз. - ISBN 
978-5-699-33619-7 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2016 75/Т454  аб 
Титов, Егор Ильич.  
 "Спартак" наше все : откровения кумира красно-белых : 
[16+] / Егор Титов. - Москва : Э, 2016. - 542 с., [16] л. ил. ; 21 см. - 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952006%2D1432%2A990076
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952017%2D2638%2A935258895
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D12722%2A924458584
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D9655%2A916109


(Легенды спорта).-3000 экз.-ISBN 978-5-699-86119-4 (в пер.): Б. 
ц. 
Перейти в каталоги 
 
Л2016-33/N1  кх4  
  Тысяча побед и одно поражение команды ЦСКА в футбольных 
программках : 1000:1: [в 2 т. / сост. А. В. Григорьев]. - Москва: 
Григорьев А. В. 
 Т. 1 : [1938-1976]. - 2016. - 630, [1] с. : ил. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-600-01400-8 (в пер.) : 420 р. 
Перейти в каталоги 
 
Л2016-33/N2  кх4  
  Тысяча побед и одно поражение команды ЦСКА в футбольных 
программках: 1000:1: [в 2 т. / сост. А. В. Григорьев]. - Москва: 
Григорьев А. В. 
 Т. 2 : [1977-2015]. - 2016. - 638, [1] с. : ил. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-600-01400-8 (в пер.) : 420 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Х194  Ч/з1 
Г2017-10476   
Хантер, Грэм.  
 Барса : как создавалась лучшая команда в мире : [12] / Грэм 
Хантер ; [пер. с англ. О. Панченко]. - Москва : Э, 2017. - 477, [1] 
с. ; 22 см. - (Спорт изнутри). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-82936-1 
(в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Е2006-1623  кх2                                                20831-2006 
 Честно о "Челси" / [авт. текста А. Оганесян]. - Москва : 
Махаон, 2006. - 351 с. : ил. ; 26 см. - 10000 экз. - ISBN 5-18-
000940-5 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=796%2E332%28470%2D25%29%2D554218
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%9B2016%2D33%2FN1%2A835288694
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%9B2016%2D33%2FN2%2A588534575
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D10476%2A483461498
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952006%2D1623%2A944958


Ч51/Ш379  Ч/з1 
Г2009-15379   
Шевченко, В. В.  
 Черная полоса "Спартака" : [о моск. футбол. клубе] / 
Владимир Шевченко. - Москва : Эксмо, 2009. - 316, [2] с., [16] л. 
ил. ; 21 см. - (Спорт. Настольная книга болельщика). - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-699-34401-7 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ю725  Ч/з1 
Г2009-12542   
Юринов, Владимир.  
 Золотой маршрут. История одной команды : [о футбол. 
клубе "Зенит", Санкт-Петербург] / Владимир Юринов. - Москва : 
ОЛМА Медиа Групп, 2009. - 301, [2] с., [32] л. ил. ; 20 см. - 3500 
экз. - ISBN 978-5-373-02291-0 : 90 р. 
Перейти в каталоги 

 
Тренеры в футболе 

Ч51/А496  Ч/з1 
Г2013-21292   
Алешин, Павел Николаевич.  
 Юрий Семин. Народный тренер России / П. Алешин. - [Изд. 
2-е, испр. и доп.]. - Москва : Городец, 2013. - 443, [3] с., [39] л. ил. 
; 21 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9584-0303-5 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/А744  Ч/з1 
Г2017-1912   
Анчелотти, Карло.  
 Автобиография : [6+ : пер. с англ.] / Карло Анчелотти. - 
Москва : Эксмо, 2017. - 347, [1] с. : портр. ; 22 см. - (Иконы 
спорта). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-91595-8 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D15379%2A203223105
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D12542%2A962541655
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932013%2D21292%2A503394009
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D1912%2A582926420


Ч51/Б598  Ч/з1 
Д2017-1112   
Бизли, Роберт.  
 Жозе Моуринью. С близкого расстояния : [пер. с англ.] / 
Роберт Бизли. - Москва : Центрполиграф, [2017?]. - 318, [1] с., [8] 
л. ил. ; 25 см. - Пер. изд. : Jose Mourinho / R. Beasley. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-227-07335-8 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Г136  Ч/з1 
Г2016-12728   
Газзаев, Валерий Георгиевич.  
 Путь воина : тренер-победитель о секретах успеха : [16+] / 
Валерий Газзаев в соавт. с А. Зининым. - Москва : Э, 2016. - 384 
с., [32] л. ил. ; 21 см. - (Газзаев Валерий. Книги легендарного 
футбольного тренера). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-89260-0 (в 
пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К140  Ч/з1 
Г2009-2015   
Казаков, Илья.  
 Настоящая сборная, или Феномен Хиддинка : закрытая 
жизнь команды глазами пресс-атташе / Илья Казаков ; [предисл. 
Ю. Розанова]. - Москва : Эксмо, 2008. - 381, [1] с., [8] л. ил. ; 21 
см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-31567-3 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К269  Ч/з1 
Г2017-13138   
Карсон, Майк.  
 The Manager : как думают футбольные лидеры : [12+] / 
Майк Карсон ; [пер. с англ. Е. Козловой]. - [2-е изд., испр.]. - 
Москва : Э, 2017. - 349 с. ; 22 см. - (Иконы спорта). - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-699-97812-0 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D1112%2A527871406
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D12728%2A832938355
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D2015%2A658104
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D13138%2A712446664


 
Ч51/Л680  Ч/з1 
Г2009-7198   
Лобановский, Валерий Васильевич.  
 Бесконечный матч... : [размышления лучшего футбол. 
тренера СССР] / Валерий Лобановский. - Москва : Эксмо, 2009. - 
476, [2] с., [24] л. ил. ; 21 см. - (Полная энциклопедия спорта). - В 
кн. также: Интервью дочери В. В. Лобановского С. Лобановской. 
- 5100 экз. - ISBN 978-5-699-31107-1 : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М197  Ч/з1 
Г2010-6284   
Малов, Владимир Игоревич.  
 Сто великих футбольных тренеров / В. Малов. - Москва : 
Вече, 2010. - 431 с. : ил. ; 22 см. - (100 великих). - Загл. обл. : 100 
великих футбольных тренеров. - 7000 экз. - ISBN 978-5-9533-
4667-2 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М451  Ч/з1 
Д2016-1772   
Мейер, Мартен.  
 Луи ван Гал : биография : [16+: пер. с англ.] / Мартен 
Мейер. - Москва : АСТ, 2016. - 366, [1] с. ; 25 см. - (Биографии 
выдающихся людей). - Пер. изд. : Louis van Gaal / M. Meijer. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-17-095340-0 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П318/N1  Ч/з1 
Г2013-12033/N1   
Пешков, Дмитрий Игоревич. 
 Тренеры мирового футбола : концепции, карьеры, судьбы : 
энциклопедический справочник : [в 2 ч.] / Д. И. Пешков, В. В. 
Шмидт. - Москва : Лабиринт 
 Ч. 1 : Австрия-Италия. - 2006. - 446 с. : портр. - 1000 экз. –  

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D7198%2A181300
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932010%2D6284%2A018602816
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942016%2D1772%2A191710029


ISBN 5-87604-048-7 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р125  Ч/з1 
Г2012-20682   
Рабинер, Игорь Яковлевич.  
 Дик Адвокат и Гус Хиддинк. Невероятные приключения 
голландцев в России / Игорь Рабинер. - Москва : Астрель : 
Полиграфиздат, 2012. - 509, [2] с. ; 21 см. - 4000 экз. - ISBN 978-
5-271-42533-2. - ISBN 978-5-4215-3558-4 : 210 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р125  Ч/з1 
Г2016-12487   
Рабинер, Игорь Яковлевич.  
 Леонид Слуцкий. Тренер из соседнего двора : [16+] / Игорь 
Рабинер. - Москва : Э, 2016. - 605, [1] с., [24] л. ил. ; 21 см. - 
(Легенды спорта). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-89126-9 (в пер.) : 
420 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р180  Ч/з1 
Г2013-14320   
Райан, Марк.  
 Фабио Капелло. Босс : [перевод] / Марк Райан. - Москва : 
АСТ, 2013. - 447 с., [8] л. ил. ; 21 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
077683-2 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С375  Ч/з1 
Г2017-18715   
Симонян, Никита Павлович.  
 Футбол - только ли игра? / Никита Симонян ; [предисл. и 
послесл. А. Горбунова ; лит. запись Т. Александровой]. - Москва : 
Человек, 2018. - 300, [2] с., [16] л. ил. : портр. ; 21 см. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-906132-14-7 (в пер.) : 240 р. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932013%2D12033%2FN1%2A040082389
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932012%2D20682%2A669689511
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D12487%2A565831543
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932013%2D14320%2A882724687


Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ф960  Ч/з1 
Е2010-1199   
 Футбол и жизнь Константина Бескова : к 90-летию 
заслуженного мастера спорта и заслуженного тренера СССР К. И. 
Бескова / [отв. ред.-сост. Волков Ю. В.]. - [Москва] : Русское 
деловое агентство, 2010. - 103 с. : ил. ; 30 см. - 30 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Х985  Ч/з1 
Г2015-12355   
Хусаинов, Сергей Григорьевич.  
 Люди в черном : непридуманные истории о судействе 
начистоту : [о футболе : 16+] / Сергей Хусаинов. - Москва : 
Эксмо, 2015. - 285, [1] с., [20] л. ил. ; 21 см. - (Спорт в деталях). - 
2000 экз. - ISBN 978-5-699-72004-0 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 

 
Чемпионаты мира по футболу 

Ч51/Д670  Ч/з1 
Е2017-2944   
Дональд, Майкл.  
 Я забил гол в финале чемпионата мира : 34 истории от 
первого лица : [беседы с футболистами : 12+] / Майкл Дональд ; 
[пер. с англ. и авт. примеч. С. Минин] ; FIFA. - Москва : Олимп-
Бизнес, 2018. - 231 с. : ил. ; 27 см. - Алф. указ.: с. 226-229. - ISBN 
978-5-9909052-6-9 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К354  Ч/з1 
Г2011-21299   
Кенкишвили, Симон Наскидович.  
 Однажды в Париже... или Сборная СССР-первый чемпион 
Европы (1960 г.) / Симон Кенкишвили ; Юж. федер. ун-т, Сев.-
Кавк. науч. центр высш. шк., ист. фак., каф. новой и новейшей 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D18715%2A744595821
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952010%2D1199%2A292300880
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D12355%2A231839129
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%952017%2D2944%2A034420035


истории. - Ростов-на-Дону : Издательство СКНЦВШ, 2011. - 286 
с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 281-282. - 500 экз. - ISBN 978-5-
87872-612-2 : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Г2008-21106  кх4  
Левин, Борис Ефимович.  
 Футбольная Россия : как мы станем чемпионами мира 2010 
г. / Борис Левин. - Москва : Русь-Олимп ; Санкт-Петербург [и др.] 
: Питер, 2009. - 381, [2] с., [8] л. ил. ; 20 см. - 5000 экз. - ISBN 978-
5-9648-0247-1. - ISBN 978-5-388-00604-2 : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Л446  Ч/з1 
Д2017-1523   
Лемо, Матье.  
 Лучшие голы мира : [6+] / Матье Лемо, Баптист Лемо ; [пер. 
с фр. М. А. Петрова]. - Москва : Э, 2017. - 165, [9] с. : ил. ; 25 см. 
+ 1 эл. опт. диск (DVD-ROM). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-91914-
7 (в пер.) : 270 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М197  Ч/з1 
Г2014-7090   
Малов, Владимир Игоревич.  
 Сто великих футбольных матчей : [12+] / В. И. Малов. - 
Москва : Вече, 2014. - 431 с. : ил. ; 22 см. - (100 великих). - Загл. 
обл. : 100 великих футбольных матчей. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
4444-0316-7 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М690  Ч/з1 
Г2014-14420   
Михайлов, Олег Васильевич.  
 19 чемпионатов мира по футболу в зеркале 
наукометрической статистики : факты, цифры, экзотика / О. В. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932011%2D21299%2A553760828
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932008%2D21106%2A203832
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D1523%2A194081842
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932014%2D7090%2A642941206


Михайлов. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2014. - 230 с. : ил. ; 22 см. 
- ISBN 978-5-9710-0773-9 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П218  Ч/з1 
В2016-322   
Пацко, А. А.  
 4000 наших разгромов / Александр Пацко. - Москва : 
Onebook.ru, 2016. - 152 с. ; 17х17 см. - ISBN 978-5-00077-502-8 (в 
пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/П312  Ч/з1 
Г2015-12847   
Петрунин, Юрий Юрьевич.  
 Как выиграть мировой чемпионат. Методы математической 
статистики в управлении национальным футболом / Ю. Ю. 
Петрунин, М. А. Рязанов ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. 
- Москва : МАКС Пресс, 2015. - 53, [1] с. : ил. ; 21 см. - 500 экз. - 
ISBN 978-5-317-04963-8 : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р768  Ч/з1 
Г2009-2684   
 Россия на чемпионатах Европы : и золото, и серебро, и 
бронза...: [реал. истории от участников событий]. - Москва : 
Эксмо, 2008. - 406 с., [32] л. ил. : ил. ; 21 см. - (Полная 
энциклопедия спорта). - 6100 экз. - ISBN 978-5-699-29773-3 (в 
пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С810  Ч/з1 
Г2017-17847   
Стогниенко, Владимир Сергеевич.  
 Планета футбола : [города, стадионы и знаменитые дерби] / 
Владимир Стогниенко, Семен Павлюк. - Москва : Э, 2017. - 316, 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932014%2D14420%2A026219048
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%922016%2D322%2A438494280
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D12847%2A754762256
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D2684%2A173709


[2] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Планета футбола). - 3000 экз. - ISBN 
978-5-699-97653-9 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Д2007-2871  кх2                                                39583-2007 
Сточик, Андрей Михайлович.  
 XVIII чемпионат мира по футболу, 2004-2006 / [Сточик А. 
М., Затравкин С. Н.]. - Москва : Шико, 2007. - 431 с. : ил. ; 24 см. 
- 1000 экз. - ISBN 5-900758-36-2 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С971  Ч/з1 
Г2017-11407   
Сэлмон, Иэн.  
 Ливерпуль. Они говорили, что наши дни сочтены : [к 125-
летию футбольного клуба "Ливерпуль"] : 12+ / Иэн Сэлмон ; [пер. 
с англ. В. Царева]. - Москва : Э, 2017. - 426, [1] с. ; 22 см. - (Спорт 
изнутри). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-93680-9 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ф448  Ч/з1 
Г2014-12342   
Фесуненко, Игорь Сергеевич.  
 Бразилия. Футбольный карнавал : [16+] / Игорь Фесуненко. 
- Москва : Эксмо, 2014. - 445, [1] с. ; 21 см. - (К чемпионату мира 
по футболу). - 2500 экз. - ISBN 978-5-699-73510-5 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 

 
Изнанка футбольного мира 

Ч51/А496  Ч/з1 
Г2013-18252   
Алешин, Владимир Владимирович.  
 Больше, чем футбол : правдивая история: взгляд изнутри на 
спорт N 1 / Владимир Алешин. - Москва : Центрполиграф, 2013. - 
318, [1] с., [12] л. ил. ; 21 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-227-04369-6  
(в пер.) : 90 р. 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D17847%2A622696167
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942007%2D2871%2A882713
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D11407%2A566552513
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932014%2D12342%2A606354437


Перейти в каталоги 
 
Ч51/Б879  Ч/з1 
Г2009-18389   
Бримсон, Дуги.  
 Бешеная армия : облик футбол. насилия: [пер. с англ.] / 
Дуги Бримсон. - Санкт-Петербург : Амфора, 2009. - 300, [2] с. ; 21 
см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-367-01078-7 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Д211  Ч/з1 
Д2017-3509   
Даунинг, Дэвид.  
 Война и мир в футболе : коллекционное издание : [12+] / 
Дэвид Даунинг ; [пер. с англ. А. Е. Амелиной]. - Москва : Э, 2017. 
- 143 с. : ил. ; 25 см. - (Подарочные издания. Спорт). - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-699-99600-1 (в пер.) : 120 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Д407  Ч/з1 
Г2011-15604   
Дженнингс, Эндрю.  
 Кто убивает FIFA : странности мирового футбола: [пер. с 
англ.] / Э. Дженнингс. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 429, [1] 
с. ; 22 см. - 1900 экз. - ISBN 978-5-386-03119-0 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Д407  Ч/з1 
Г2016-11878   
Дженнингс, Эндрю.  
 Мафия Блаттера : оборотная сторона футбола : [12+: пер. с 
англ.] / Эндрю Дженнингс. - Москва: Э, 2016. - 269, [1] с.; 22 см. - 
(Спорт изнутри). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-89514-4 (в пер.): 
180 р. 
Перейти в каталоги 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932013%2D18252%2A120287724
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D18389%2A568912077
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%942017%2D3509%2A192547536
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932011%2D15604%2A551505345
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D11878%2A924251456


Ч51/К125  Ч/з1 
Г2015-705   
Кавазашвили, Анзор Амберкович.  
 Битва "Авторитетов" : воспоминание "Пантеры" : 
[советский футбольный вратарь и тренер] / Анзор Кавазашвили. - 
Москва : Янус-К, 2014. - 373 с. : ил. ; 22 см. - 1150 экз. - ISBN 
978-5-8037-0638-0: 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К154  Ч/з1 
Г2017-22371   
Кайоли, Лука.  
 Великое противостояние. Месси vs Роналду : [12+] / Лука 
Кайоли ; [пер. с англ. В. Царева]. - Москва : Э, 2018. - 232, [2] с. ; 
23 см. - (Спорт изнутри). - Загл. на корешке : Месси vs Роналду. - 
2000 экз. - ISBN 978-5-699-98253-0 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К170  Ч/з1 
Г2017-4999   
Калашников, Иван Сергеевич.  
 Мир английского футбола : знаменитые клубы, легендарные 
игроки и драматичные сюжеты : [16+] / Иван Калашников. - 
Москва : Э, 2016. - 413, [2] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Английский 
футбол. История, герои и неизвестные факты). - 3000 экз. - ISBN 
978-5-699-90794-6 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/К448  Ч/з1 
Г2016-3779   
Кистнер, Томас.  
 Мафия ФИФА. Футбол вне закона : [16+: пер. с нем.] / 
Томас Кистнер. - Москва : Эксмо, 2016. - 413, [1] с. ; 21 см. - 
(Расследование-сенсация). - Библиогр.: с. 397-412. - 4000 экз. - 
ISBN 978-5-699-87096-7 (в пер.) : 300 р. 
Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D705%2A033122743
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D22371%2A826348060
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D4999%2A272248172
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D3779%2A798841443


Г2008-12579  кх4                                               21935-2008 
Колосков, Вячеслав Иванович.  
 В игре и вне игры : воспоминания о жизни, событиях, 
людях / Вячеслав Колосков. - Москва : Детектив-Пресс, 2008. - 
215, [1] с., [32] л ил. ; 22 см. - (Детектив-Пресс. Расследование 
издательства). - 5000 экз. - ISBN 978-5-89935-088-7 (в пер.) : 60 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М152  Ч/з1 
Г2013-1472   
Макаров, Илья.  
 Спартак vs ЦСКА. Великое противостояние / Илья 
Макаров. - Москва : Эксмо, 2012. - 380, [1] с. ; 21 см. - (Спорт. 
Настольная книга болельщика). - На пер. авт. не указан. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-699-52533-1 (в пер.) : 150 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М332  Ч/з1 
Г2011-13562   
Матвеев, Алексей Викторович.  
 Договорняк 2 : [как покупают и продают матчи в 
российском футболе] / Алексей Матвеев. - Москва : Эксмо, 2011. 
- 285, [1] с. ; 21 см. - (Спорт в деталях). - 3000 экз. - ISBN 978-5-
699-48642-7 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/М332  Ч/з1 
Г2009-1562   
Матвеев, Алексей Викторович.  
 Криминальный футбол : от Колоскова до Мутко: 
расследование с риском для жизни / Алексей Матвеев. - Москва : 
Коммерсантъ, 2009. - 287 с. ; 21 см. - (Библиотека 
"Коммерсантъ"). - Указ.: с. 287. - 18100 экз. - ISBN 978-5-699-
30326-7 (в пер.): 90 р. 
Перейти в каталоги 
 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932008%2D12579%2A256585
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932013%2D1472%2A217695646
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932011%2D13562%2A440408599
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932009%2D1562%2A042521


Ч51/М332  Ч/з1 
Г2016-21021   
Матвеев, Алексей Викторович.  
 Футбол по-русски : коррупция в лицах : [16+] / Алексей 
Матвеев. - Москва : Эксмо, 2016. - 317, [1] с. ; 21 см. - 1500 экз. - 
ISBN 978-5-699-92349-6 (в пер.) : 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р172  Ч/з1 
Г2015-19317   
Раззаков, Федор Ибатович.  
 Бесков против Лобановского : Москва-Киев : бескровные 
войны : [16+] / Федор Раззаков. - Москва : Книжный мир, 2015. - 
507, [4] с. : ил. ; 21 см. - Библиогр.: с. 508. - 2000 экз. - ISBN 978-
5-8041-0790-2 (в пер.) : 360 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Р172  Ч/з1 
Г2012-10730   
Раззаков, Федор Ибатович.  
 Российский футбол. От скандала до трагедии / Федор 
Раззаков. - Москва : Эксмо, 2012. - 285, [1] с., [4] л. ил. ; 21 см. - 
2500 экз. - ISBN 978-5-699-56479-8 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/С217  Ч/з1 
Г2017-6767   
Сафонов, Алексей.  
 Театр футбола: от фаната и агента до президента : [16+] / 
Алексей Сафонов, Максим Михалко. - Москва : Эксмо, 2017. - 
430, [1] с., [16] л. ил. ; 21 см. - (Спорт изнутри). - 1000 экз. - ISBN 
978-5-600-01662-0 (в пер.): 300 р. 
Перейти в каталоги 
 
вр2016 Ч51/С289  Ч/з1 
 Секретный футболист : изнанка футбольного мира : [12+: 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D21021%2A468885172
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D19317%2A955280770
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932012%2D10730%2A368619898
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932017%2D6767%2A568534339


пер. с англ.]. - Москва : Эксмо, 2016. - 299, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Спорт изнутри). - Указ.: с. 289-300. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-
84996-3 (в пер.): Б. ц. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Х771  Ч/з1 
Г2016-17967   
Хонигстейн, Рафаэль.  
 Немецкая машина футбола : [12+] / Рафаэль Хонигстейн ; 
[пер. с англ. Качалова А.]. - Москва : Эксмо, 2016. - 381, [1] с. : 
ил. ; 22 см. - (Спорт изнутри). - 2000 экз. - ISBN 978-5-699-87935-
9 (в пер.): 240 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Ч458  Ч/з1 
Г2015-21587   
Черданцев, Георгий Владимирович.  
 Записки футбольного комментатора : [12+] / Георгий 
Черданцев. - Москва : АСТ, 2015. - 255 с., [6] л. ил. ; 21 см. - 
(Звезда футбола). - 4000 экз.- ISBN 978-5-17-089914-2 (в пер.): 
180 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Я722  Ч/з1 
Г2011-18612   
Яременко, Николай Николаевич.  
 Футбол в 3D-скандалах: dураки, dеньги, dоговорняки / 
Николай Яременко. - Москва : АСТ, 2011. - 319 с., [8] л. ил. ; 21 
см. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-076170-8 (АСТ). - ISBN 978-5-271-
37767-9 (Астрель) : 90 р. 
Перейти в каталоги 
 
Ч51/Я722  Ч/з1 
Г2013-9265   
Яременко, Николай Николаевич.  
 Футбол на грани нервного срыва : разборки и скандалы 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802016%2A788221582
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932016%2D17967%2A332714145
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932015%2D21587%2A578797157
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932011%2D18612%2A089889013


народной игры / Николай Яременко. - Москва : АСТ, 2013. - 319 
с. : ил. ; 21 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-077688-7 (в пер.) : 90 р. 
Перейти в каталоги 

 
Ч51/Я722  Ч/з1 
Г2018-2640   
Яременко, Николай Николаевич.  
 Футбол: откровенная история того, что происходит на 
самом деле : [12+] / Николай Яременко. - Москва : Времена : 
АСТ, [2018]. - 287 с. ; 21 см. - (Звезда футбола). - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-17-107063-2 (в пер.) : 180 р. 
Перейти в каталоги 

 
 

 
 
 
 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932013%2D9265%2A277353478
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%932018%2D2640%2A256135532

